

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) n. 231/2012 della Commissione, del 9 marzo 2012, che stabilisce le specifiche degli additivi alimentari elencati negli allegati II e III del regolamento (CE) n. 1333/2008 del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 83 del 22 marzo 2012)

Pagina 122, allegato, voce E 341 (iii) Tricalcium fosfato,

anziché: «E 341 (iii) TRICALCIUM FOSFATO»,

leggasi: «E 341 (iii) FOSFATO TRICALCICO».
